
Najuglednejši Colarič- Arhar, Finkova, Tuš in Škrabec
Največji skok! Na lestvici so več kot rSs mat pridobili Prago Kavšek, Drago Cotar, AlešBratož in Danilo Ferjaneie

Je poslovni ugled direktorja
odvisen od uspešnosti podje-
tja, ki ga vodi? To bi bilo razu-
mljivo. Odlično podjetje za-
gotovo povečuje tudi ugled
njegovega vodstva in narobe.
Če je podjetje slabo, je za to v
marsičem zagotovo krivo tudi
vodstvo podjetja.
VESNA BERTONCELJ POPIT
Lestvica najuglednejših direktor-
jev leta 2012, ki jo je tako kot le-
stvico poslovnega ugleda podjetij,
ki smo jo objavili v prejšnji številki
priloge Posel & Denar, pripravila
družba Kline & Partner, dokazu-
je, da je v praksi poslovni ugled
direktorjev odvisen tudi vrste
drugih dejavnikov, da so nekateri
direktorji na odločni poti navzgor,
da so nekateri drugi visoko uvr-
ščeni zaradi preteklih zaslug, da
se bodo v vrsto za visok poslovni
ugled postavili številni novi direk-
torji pa tudi tisti, ki jih bodo novi
nadzorniki šele imenovali in jih bo
morala poslovna javnost šele spo-
znati, da jim bo zaupala, verjela in
jih cenila.
Veliko podjetje, velik ugled
Razumljivo je, da je ob najugle-
dnejšem podjetju, ki je novomeška
Krka, najuglednejši slovenski di-
rektor leta 2012 predsednik njene
uprave Jože Colarič. S petega se je
na drugo mesto povzpel France
Arhar, donedavni direktor UniC-
redit Bank, zdaj pa predsednik
Združenja bank Slovenije. Vendar
se zdi, da Arharjev poslovni ugled
bolj kot na tuji banki temelji na
položaju prvega guvernerja Banke

Slovenije v samostojni državi in
na tem, da v javnosti velja za očeta
slovenskega tolarja. Tatjana Fink,
direktorica Trima, je bila tretja že
lani, pred leti pa celo najuglednej-
ša slovenska direktorica. Toda Tri-
mo, ki je odvisen tudi konjunkture
v gradbeništvu, je lani posloval s
precej izgube, z izgubo je posloval
tudi Trimo Investment. Ob velikih
obveznostih se obema podjetjema
zmanjšuje kapital, zato si v Trimu
prizadevajo pridobiti sveži denar
za dokapitalizacijo.

Mirko Tuš, nekdaj najbogatejši
Slovenec, se je tako kot lani po
poslovnem ugledu uvrstil na če-
trto mesto. Janez Škrabec iz Rika
je letos z drugega mesta padel na
peto in sta se torej zamenjala z
Arharjem. Škrabec, pravijo neka-
teri, je edini slovenski direktor, ki
zavestno gradi svoj imidž in tudi
po poslovnem ugledu je zelo viso-
ko uvrščen.

Tradicionalno poslovno ugle-
den je tudi Franjo Bobinac, direk-
tor Gorenja, v prvi deseterici osta-
ja Žiga Debeljak, ki je v Mercatorju
dobil naslednika. Direktorju naj-
večjega slovenskega trgovca pona-
vadi pripada mesto v prvi desete-
rici najuglednejših direktorjev. Z
velikimi koraki pa je z lanskega
19. mesta v prvo deseterico zako-

račil Igor Mervič, direktor Spara
Slovenija.

V elitni deseterici sta tudi Matjaž
Gantar iz KD Group in Jože Mermal
iz BTC. Deseterici pa so se povsem
približali tudi Cvetana Rijavec iz
Ljubljanskih mlekarn, Aleš Hauc,
nekdanji direktor Pošte Sloveni-
je, s katero si je pridobil poslovni
ugled, zdaj pa je direktor NKBM,
pa tudi Sonja Gole iz Adrie Mobil,

Biljana Weber iz Microsofta, ki je
letos tretje najuglednejše podje-
tje v Sloveniji, Matjaž Rakovec iz
Zavarovalnice Triglav, Dejan Turk
iz Simobila, ki je tudi predsednik
Združenja Manager in drugi.

Med prvimi 50 direktorji so tudi
prvi menedžerji kar petih zavaro-
valnic. Najvišje, na 16. mesto se je
uvrstil Matjaž Rakovec iz Zavaro-
valnice Triglav. Med petimi direk-
torji bank se je najvišje, če upošte-
vamo Arharja, uvrstila UniCredit
Bank, druga najvišje uvrščena ban-
čna direktorica je Romana Pajenk
iz Probanke, ki je na 20. mestu.
Največji vzponi in padci
Na lestvici so se najbolj povzpe-
li Drago Kavšek iz Fructala za 64
mest, Drago Cotar iz Zavarovalnice
Maribor in Aleš Bratož iz Revoza za
62 mest, Danilo Ferjančič iz Por-
sche Slovenija pa se je na ugledni
direktorski lestvici povzpel za 60
mest in pristal na 25. mestu, torej
na polovici lestvice.

Najbolj pa je na lestvici padel
Bojan Petan kot direktor Term
Čatež, ki je bil lani uvrščen na 32.
mesto, letos pa 15 mest niže na 47.
mesto. Petan je na lestvici tudi na
34. mestu kot direktor Dnevnika.
Borisa Pesjaka iz Factor banke, ki
je izgubil 14 mest, zdaj najdemo
na 38. mestu. Matejo Duhovnik iz
Darsa, ki je izgubila sedem mest,
zdaj najdemo na 30. mestu, Edvar-
da Svetlika iz Hidrie, ki je izgubil
šest mest, pa najdemo na 23. me-
stu.

Sicer pa je leta 2012 na lestvici
veliko več vzponov kot padcev, saj
se je povzpelo na lestvic kar 34 di-
rektorjev podjetij, svojo uvrstitev
pa jih je poslabšalo 13.
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Najuglednejši slovenski direktorji v letu 2012
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20 13 � Romana Pajenk Probanka 2,51 45 88 A Gorazd Trček Gorenjska banka 2,16
21 34 A Biljanavueber Microsoft 2,49 46 55 A JožeFunda Salonit Anhovo 2,15
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